

**JEGYZŐKÖNYV**  
**A SZENÁTUS 2021/2022. ÉVI NEGYEDIK ÜLÉSÉRŐL**  
**2022. JÚNIUS 29.**

*JELLEN VANNAK A JELENLÉTI ÍV SZERINT. (1. SZ. MELLÉKLET)*

**Dr. Sótonyi Péter rektor** köszönti a Szenátus tagjait a 2021/2022. tanév negyedik rendes ülésén.

Elmondja, hogy az ülésről kimentésüket kérte Dr. Rácz Bence és Dr. Könyves László docensek, Madarász Noémi, Dávid Gamba és Tiba Bernadett hallgatók.

**Dr. Sótonyi Péter rektor** kéri a szenátorokat, hogy nyomja meg mindenki a jelenlélet igazoló gombot, illetve, hogy mikrofonjaikat kapcsolják be hozzászólás alkalmával, ez a jegyzőkönyv készítése miatt elengedhetetlen.

**Dr. Sótonyi Péter rektor** megállapítja, hogy a Szenátus határozatképes, a jegyzőkönyv vezetésére Dr. Battay Márton főtitkárt, hitelesítésre Dr. Szilasi Anna egyetemi tanársegédet és Kiss János hallgatót.

**Dr. Sótonyi Péter rektor** kéri a Szenátust, hogy fogadja el a jegyzőkönyv hitelesítőket és a napirendi pontokat.

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (11/11) elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítőket.**

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (11/11) elfogadja a napirendi pontokat.**

1. Személyügyi döntések
2. SZMR módosítása (DÉOKFII osztályok, Minőségügyi Bizottság, javítások)
3. Doktori és Habilitációs Szabályzat módosítása
4. Minőségügyi feladatok, minőségügyi kézikönyv
5. Testületek, bizottságok (tagok és ügyrendek javítása)
6. Tanulmányi ügyek (fakultatív tárgyak, jubileumi oklevelek, érettségi előkészítő)
7. Egyebek

1. Napirendi pont

TANSZÉKVEZETŐI, OKTATÓI/KUTATÓI PÁLYÁZATOK ELBÍRÁLÁSA

A Foglalkoztatási Követelményrendszer 31-32.§-a alapján tanszékvezetői beosztásokra, valamint oktatói-kutatói munkakörökre vonatkozólag pályázatot hirdettünk meg az Állatorvostudományi Egyetem honlapján ([www.univet.hu](http://www.univet.hu)).

Az Állathigiéniai, Állomány-egészségtani Tanszék és Mobilklinika, a Biomatematikai és Számítástechnikai Tanszék, a Gyógyszertani és Méregtani Tanszék, az Idegennyelvi Lektorátus, a Lógyógyászati Tanszék és Klinika és a Testnevelési Tanszék élére, valamint az oktatói, kutatói álláshelyekre is megtörtént a pályázatok kiírása.

A Testnevelési Tanszék tanszékvezetői állásra kettő pályázat, a többi tanszékvezetői beosztásra egy-egy pályázat érkezett. Az oktatói, kutatói álláshelyekre egy-egy formai szempontból megfelelő jelentkező van.

A pályázatok beadási határideje az Állatorvostudományi Egyetem honlapján történő publikálást követő 15. nap.

A pályázatok elbírálására a rektor három tagból álló bizottságot hozott létre, melynek nem lehet tagja a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója.

A Bizottság elnöke és tagjai: Dr. Gálfi Péter, Dr. Fodor László, Dr. Németh Tibor, voltak.

A benyújtott pályázatok véleményezéséről, a bizottsági vélemények figyelembevételével a Szenátus dönt, olyan módon, hogy egy jelölt esetében a Szenátus a jelenlévők több mint a felének igenlő szavazata szükséges a pályázat támogatásához.

A Szenátus döntését megküldi a rektornak, aki dönt a megbízási kiadásáról.

**Dr. Náray-Szabó Gábor kuratóriumi elnök** elmondja, hogy az egyetemi tanári pályázatokat kivételesen támogatta úgy is, hogy még nem volt meg a nagydoktori cím egyik pályázónak sem. A kollégák a vezetői követelményeknek megfelelnek, de tekintsék erkölcsi kötelességüknek, hogy megszerezzék a nagydoktori címet.

**Dr. Sótonyi Péter rektor** hozzászólás hiányában titkos szavazást rendel el.

## TANSZÉKVEZETŐI PÁLYÁZAT

Tanszék/Szervezeti egység	Pozíció	Pályázó	Bíráló Bizottság döntése
Állathigiéniai, Állomány-egészségtani Tanszék és Mobilklinika	tanszékvezető	Dr. Könyves László	támogató
Biomatematikai és Számítástechnikai Tanszék	tanszékvezető	Dr. Harnos Andrea	támogató
Gyógyszertani és Méregtani Tanszék	tanszékvezető	Dr. Jerzsele Ákos	támogató
Idegennyelvi Lektorátus	lektorátusvezető	Dr. Tereiné Bán Andrea	támogató
Lógyógyászati Tanszék és Klinika	tanszékvezető	Dr. Bodó Gábor	támogató
Testnevelési Tanszék	tanszékvezető	Deli Levente	támogató

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatja Dr. Könyves László tanszékvezetői kinevezését az Állathigiéniai, Állomány-egészségtani Tanszék és Mobilklinikára. 29/1/2021/2022.SZT. számú határozat.**

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatja Dr. Harnos Andrea tanszékvezetői kinevezését a Biomatematikai és Számítástechnikai Tanszékre. 29/2/2021/2022.SZT. számú határozat.**

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatja Dr. Jerzsele Ákos tanszékvezetői kinevezését a Gyógyszertani és Méregtani Tanszékre. 29/3/2021/2022.SZT. számú határozat.**

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatja Dr. Tereiné Bán Andrea tanszékvezetői kinevezését az Idegennyelvi Lektorátusra. 29/4/2021/2022.SZT. számú határozat.**

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatja Dr. Bodó Gábor tanszékvezetői kinevezését a Lógyógyászati Tanszék és Klinikára. 29/5/2021/2022.SZT. számú határozat.**

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatja Deli Levente tanszékvezetői kinevezését a Testnevelési Tanszékre. 29/6/2021/2022.SZT. számú határozat.**

## **OKTATÓI-KUTATÓI MUNKAKÖRÖK NYILVÁNOS PÁLYÁZATOK**

<b>Tanszék/Szervezeti egység</b>	<b>Pozíció</b>	<b>Pályázó</b>	<b>Bíráló Bizottság döntése</b>
DÉOKFII	egyetemi docens	Dr. Süth Miklós	támogató
Biomatematikai és Számítástechnikai Tanszék	adjunktus	Dr. Kovács Ágnes	támogató
DÉOKFII	adjunktus (részmunkaidős)	Dr. Bittsánszky András	támogató

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 10 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett támogatja Dr. Süth Miklós egyetemi docensi kinevezését. 29/7/2021/2022.SZT. számú határozat.**

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatja Dr. Kovács Ágnes egyetemi adjunktusi kinevezését. 29/8/2021/2022.SZT. számú határozat.**

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatja Dr. Bittsánszky András egyetemi adjunktusi kinevezését. 29/9/2021/2022.SZT. számú határozat.**

## **BELSŐ PÁLYÁZATOK**

<b>Tanszék/Szervezeti egység</b>	<b>Pozíció</b>	<b>Pályázó</b>	<b>Bíráló Bizottság döntése</b>
Élelmiszer-higiéniái Tanszék	tudományos munkatárs	Dr. Pleva Dániel	támogató
Kémiai Tanszék	egyetemi tanársegéd	Balatoni-Oláh Zita	támogató
Ökológiai Tanszék	adjunktus	Puska Gina	támogató
Patológiai Tanszék	adjunktus	Dr. Német Zoltán László	támogató
Patológiai Tanszék	adjunktus	Dr. Szilasi Anna Katalin	támogató

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatja Dr. Pleva Dániel tudományos munkatársi kinevezését. 29/10/2021/2022.SZT. számú határozat.**

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatja Balatoni-Oláh Zita egyetemi tanársegédi kinevezését. 29/11/2021/2022.SZT. számú határozat.**

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatja Puska Gina egyetemi adjunktusi kinevezését. 29/12/2021/2022.SZT. számú határozat.**

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatja Dr. Német Zoltán László egyetemi adjunktusi kinevezését. 29/13/2021/2022.SZT. számú határozat.**

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatja Dr. Szilasi Anna Katalin egyetemi adjunktusi kinevezését. 29/14/2021/2022.SZT. számú határozat.**

**Dr. Sótonyi Péter rektor** gratulált a kollégáknak.

2. Napirendi pont

SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI REND MÓDOSÍTÁSA

**Dr. Sótonyi Péter rektor** elmondja, hogy ismét módosítani szükséges a Szervezeti és Működési Rendet.

Egyrészt a közelgő intézmény akkreditáció, illetve az EAEVE akkreditáció miatt - 2023. szeptember 18-22. - aktualizálni kell az egyes szervezeti egységek tényleges feladatait, struktúráját, például a Gazdaság Főigazgatóság, illetve a rektorhelyettesek vonatkozásában. (például nem a tudományos rektorhelyettes felel a doktori képzésért)

Másodsorban az Akkreditációs és Minőségügyi Bizottságba további két tagot kell delegálni, későbbi napirendben lesz róla szó, de SZMR módosítást igényel. (Dr. Süth Miklós rektori főtanácsadó és Dr. Fodor László egyetemi tanár)

A Tudományos Kutatási Bizottságba beolvad a Könyvtári Bizottság és együttesen Tudományos Innovációs Bizottság néven fog működni.

Létre kell hozni egy Biobiztonsági Tanácsot az európai akkreditáció miatt, ahol kiemelt jelentősége van ennek a területnek.

Harmadrészt a jogszabályi változások átvezetésére is sort kellett keríteni.

Negyedik a szervezeti változtatások.

A Törvényszéki Állatorvostani, Gazdaságtudományi Tanszék és a Biomatematikai és Számítástechnikai Tanszék egy intézetbe kerül.

Az új intézet Gazdaságtudományi és Biostatistikai Intézet, amelybe két nem önálló tanszék kerül a Törvényszéki Állatorvostani, Gazdaságtudományi Tanszék és a Biostatistika Tanszék

Az Élelmiszer-higiéniai Tanszéken belül két osztály jönne létre:

- Élelmiszer- és fogyasztó biztonsági Osztály (Food and Consumer Safety Science) Dr. Lehel József egyetemi docens vezetésével
- Élelmiszer-gazdaságtani Osztály (Food Business Science) Dr. Kasza Gyula vezetésével.

**Dr. Sótonyi Péter rektor** kéri a Szenátust, hogy szavazzon a Szervezeti és Működési Rend módosításáról.

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatja a Szervezeti és Működési Rend módosításait. 30/2021/2022.SZT. számú határozat.**

### 3. Napirendi pont

DOKTORI ÉS HABILITÁCIÓS SZABÁLYZAT MÓDOSÍTÁSA

**Dr. Sótonyi Péter rektor** elmondja, hogy a doktori szabályzatot az akkreditáció miatt kell javítani. Egyértelműbb folyamatleírások kerültek a szabályzatba, a tantárgyak neveinek összehangolása szükséges volt a NEPTUN rendszerrel.

**Dr. Bartha Tibor rektorhelyettes** elmondja, hogy 2020. januárjában vette át a Doktori Iskola vezetését. Törvényi változások miatt kellett a módosításokat végrehajtani. 2016-tól már használni kell a NEPTUN rendszert. Külsős segítségként Törökné Hajdu Mónika segítségével állították össze a mostani szabályzatot.

Kéri a Szenátust, hogy szavazzon a Szabályzat módosításáról.

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatja a Doktori és Habilitációs Szabályzat módosításait. 31/2021/2022.SZT. számú határozat.**

### 4. Napirendi pont

MINŐSÉGÜGYI FELADATOK

**Dr. Sótonyi Péter rektor** elmondja, hogy idén is szükséges a minőségügyi tervezést folytatni a korábbi évek gyakorlatának megfelelően. Az elmúlt év a COVID miatt kimaradt.

Átadja a szót az Akkreditációs és Minőségügyi Bizottság elnökének **Dr. Farkas Róbertnek**.

**Dr. Farkas Róbert professzor** elmondja, hogy öröme, hogy kezdjük komolyan venni a minőségügyi tervezést. Külön jó dolog, hogy az „üzleti élet” részéről is vannak tagjai a bizottságnak, akik hasznos tanácsokat tudnak adni.

A 2020-as minőségfejlesztési terv nagy részt a covid miatt ne valósult meg csak részben. Minden ami nem valósult meg az átkerült a 2022-es tervbe.

Hozzáteszi, hogy sok fogalmat tisztázni kell a magyar és az EAEVE akkreditáció miatt is.

Előttünk álló feladat, a tanszéki minőségügyi felelősök aktualizálása, illetve továbbképzésük. Visszamenőleg kiemelt hangsúlyt kell fektetni az oktatói munka értékelésére, ennek visszajelzésére. Minőségügyi Szabályzatot aktualizálni kell.

Dokumentációkat aktualizálni kell, az eljárásokkal együtt.

Kéri ezen munkákban az intenzív közreműködést.

**Dr. Sótonyi Péter rektor** megköszöni az előterjesztést és kéri a Szenátust, hogy szavazzon a 2020-as minőségfejlesztési tervek megvalósulásának elfogadásáról és a 2022-es minőségügyi tervekről és a minőségügyi kézikönyv aktualizálásáról.

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (11/11) elfogadja a minőségügyi beszámolót támogatja. 32/1/2021/2022.SZT. számú határozat.**

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (11/11) elfogadja a minőségügyi tervet. 32/2/2021/2022.SZT. számú határozat.**

5. Napirendi pont

BIZOTTSÁGI ÜGYEK

**Dr. Sótonyi Péter rektor** elmondja, hogy az akkreditáció miatt a szenátusi bizottságokról, azok ügyrendjeiről is szavazni kell.

Az Akkreditációs és Minőségügyi Bizottságba két új tagot, Dr. Fodor Lászlót és Dr. Süth Miklóst javasolja tagként.

Akkreditációs és Minőségügyi Bizottság 2022.07.01.

Elnök:

vezető oktató

Dr. Farkas Róbert

Titkár:

Rektori Hivatal részéről

Varga Veronika

Tagjai:

1. vezető oktató

Dr. Szalay Ferenc

2. vezető oktató

Dr. Gálfi Péter

3. vezető oktató

Dr. Ózsvári László

4. vezető oktató

Dr. Bartha Tibor

5. vezető oktató

Dr. Fodor László

6. vezető oktató

Dr. Süth Miklós

1. auditor

Dr. Battay Márton

2. auditor

Zsohár Roland

3. auditor

Gál Ilona

1. hallgató

Kiss Daniella

2. hallgató

Fodróczy Bettina

1. stakeholder

Dr. Gönczi Gábor

2. stakeholder

Dr. Aladics Balázs

3. stakeholder

Dr. Szieberth Gergely

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (11/11) elfogadja az Akkreditációs és Minőségügyi Bizottság személyi összetételének módosítását. 33/2021/2022.SZT. számú határozat.**

**Dr. Sótonyi Péter rektor** kéri, hogy az alábbi bizottságok ügyrendjét fogadja el a Szenátus:

Akkreditációs és Minőségügyi Bizottság

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (11/11) elfogadja az Akkreditációs és Minőségügyi Bizottság ügyrendjét. 34/10/2021/2022.SZT. számú határozat.**

Kreditbizottság

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (11/11) elfogadja a Kredit Bizottság ügyrendjét. 35/2021/2022.SZT. számú határozat.**

Oktatási Bizottság

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (11/11) elfogadja az Oktatási Bizottság ügyrendjét. 36/2021/2022.SZT. számú határozat.**

Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (11/11) elfogadja az Doktori és Habilitációs Tanács ügyrendjét. 37/2021/2022.SZT. számú határozat.**

Kutatási és Innovációs Bizottság

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (11/11) elfogadja a Kutatási és Innovációs Bizottság ügyrendjét. 38/2021/2022.SZT. számú határozat.**

6. Napirendi pont

OKTATÁSI ÜGYEK

**Dr. Sótonyi Péter rektor** elmondja, hogy az alábbi oktatási jellegű kérdésekről kell szavazni, melyeket az Oktatási Bizottság is megtárgyalt és elfogadott:

- fakultatív tantárgyak
- jubileumi oklevelek
- érettségi előkészítő

**A 2021/2022. tanév II. félévében az Oktatási Bizottság részére benyújtott elfogadott fakultatív tantárgyak listája**

**Az OB által támogatott tantárgyak:**

Fakultatív tantárgy neve, típusa	Tantárgy-felelőse/oktatója	Óraszám (e+gy)	Kredi ttpont	Tanszék/Befogadó Tanszék	Szak	Magyar/idegen-nyelvű képzésben
Problémaalapú esetmegbeszélések a lóbelgyógyászatban/Problem-based case discussions in equine internal medicine „B”	Dr. Bakos Zoltán	15+0	2	Lógyógyászati Tanszék és Klinika	állatorvosi	magyar/angol
A kutya és a macska fertőző betegségei/Infectious diseases of dog and cat „B”	Dr. Tenk Miklós/Veres Adrienn Mercédesz, Lőrincz Márta, Szeredi Levente	15+0	2	Járványtani és Mikrobiológiai Tanszék	állatorvosi	magyar/angol
Körforgásos megoldások a nagyüzemi állattartásban/Circular economy approach in large-scale farms „C”	Dr. Ózsvári László/Dr. Bárdos Krisztina	15+0	1	Törvényszéki Állatorvostani és Gazdaságtudományi Tanszék	állatorvosi, biológia BSc, kutató zoológus	magyar/angol

A fentebb felsorolt az OB által támogatott tantárgyak – a Szenátus határozata értelmében – a 2022/2023. tanév első félévétől hirdethetők meg.

**Dr. Sótonyi Péter rektor** kéri a Szenátust, hogy szavazzon.

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (11/11) elfogadja a fakultatív tantárgyak indítását. 39/2021/2022.SZT. számú határozat.**

### **Jubileumi oklevelek**

**Dr. Sótonyi Péter rektor** elmondja, hogy a jubileumi oklevelekről mindig a szenátus szavaz, az eddig beérkezett javaslatok a tárhelyen találhatóak. Hozzáteszi, hogy 1972-ben végzett az első szakállatorvosi tanfolyam (sertés), külön jubileumi diplomát adunk át részükre.

**Dr. Sótonyi Péter rektor** kéri a Szenátust, hogy szavazzon a jubileumi oklevelek kiadásáról.  
**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (11/11) elfogadja a jubileumi oklevelek kiadását. 40/2021/2022.SZT. számú határozat.**

### **Érettségi előkészítő**

**Dr. Sótonyi Péter rektor** elmondja, hogy kémiából és biológiából 75-75 óras előkészítőt tartunk. Ezeket emelnénk fel 100 órára, így 100 ezer Ft lesz tantárgyanként a képzés.

**Dr. Sótonyi Péter rektor** kéri a Szenátust, hogy a javaslatról szavazzon.

**Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (11/11) elfogadja a felvételi előkészítő óraszámának és díjának emelését. 41/2021/2022.SZT. számú határozat.**

### 7. Napirendi pont

#### EGYEBEK

**Dr. Sótonyi Péter rektor** elmondja, hogy július 1-én lesz a tanévzáró diplomaosztó ünnepség

**Dr. Sótonyi Péter rektor** továbbá elmondja, hogy PhD kurzusok óradíját is emeljük. 16.000 – 25.000 Ft. A PhD renoméját helyre kell állítani. Külsős oktatót hívunk, akkor nagyobb összeget adjunk. Kéri Bartha Tibor rektorhelyettest, hogy nézzen utána országosan ezzel mi a helyzet.

Elmondja, hogy a Hősök Napi rendezvényen szinte csak a Gazdasági Főigazgatóság munkatársai vettek részt illetve azok, akik mindig eljönnek a megemlékezésre, állatorvos kollégák alig képviseltették magukat. Kéri, hogy a szoboravató ünnepségeken oktató és kutató munkatársaink is vegyenek részt.

Fogathajtó rendezvényünk Üllőn jól sikerült, kisebb gondok voltak, a buszban keletkezett némi kár, illetve kéri a tanszékeket, hogy próbáljanak kulturáltan alkoholos italt fogyasztani.

A Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíjjal kapcsolatban e szenátus lesz.

Tanévnyitó ünnepségünk szeptember 9-én lesz, Csák János miniszter úr lesz a vendég. A tanév szeptember 12-én kezdődik. Ökørsütés szeptember 14-én kerül megrendezésre.

A mai napon elrendelte a hőségriadót, mely csak erre a hétre vonatkozik, majd hetente hosszabbításra kerül, ha szükséges.

Mai napon együttműködési szerződést írt alá a Talentis Agro Kft-vel.

Két körlevél kerül kiküldésre, a diákmunkával (közösségi szolgálatban eltöltött idő) kapcsolatban, illetve konferenciákkal kapcsolatban is kiküldésre került egy körlevél. Kéri, hogy a konferencia részvételeket félévente jelezzék ebben a táblázatban.

**Dr. Sótonyi Péter rektor** megkérdezi, hogy van- e hozzászólás, majd további hozzászólás hiányában megköszöni az ülésen való részvételt és bezárja az ülést.

Kmf.

Dr. Sótonyi Péter

dr. Battay Márton



a Szenátus elnöke

a Szenátus titkára

A jegyzőkönyv hiteléül:

Dr. Szilasi Anna  
tanársegéd

Kiss János  
hallgató